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Οι “Φάροι” Ορθοδοξίας στη Λατινική Αμερική!
/ Ορθόδοξες Προβολές

Είναι οι Φάροι Ορθοδοξίας στη Λατινική Αμερική, αφού πρόκειται για τα Ορθόδοξα 
στολίδια της Βραζιλίας, της Αργεντινής, της Ουρουγουάης, της Χιλής, της Κούβας 
και της Βενεζουέλας.

Είναι οι 14 ιεροί Ορθόδοξοι χώροι- πόλοι έλξης των Ορθοδόξων στις μακρινές 
αυτές χώρες. Ο λόγος για τον Ορθόδοξο Καθεδρικό ναό στο Σάο Πάολο της 
Βραζιλίας, του Αγίου Γεωργίου στο Μπουένος Άιρες της Αργεντινής, της 
Ελληνικής Ορθόδοξης Εκκλησίας του Αγίου Νικολάου στη Φλοριανόπολη της 
Βραζιλίας, της Παναγίας του Καζάν στην Αβάνα της Κούβας, την Ορθόδοξη 
Εκκλησία των Αγίων Πέτρου και Παύλου στο Σάο Πάολο της Βραζιλίας, την 
Ελληνική Ορθόδοξη Εκκλησία Αγίου Νικολάου στην Αβάνα της Κούβας.

Του Αντώνη Μακατούνη

Ακόμη, την Ορθόδοξη Εκκλησία του Αγίου Γεωργίου στη Βραζιλία, της Αγίας 
Τριάδος στο Μπουένος Άιρες της Αργεντινής, του Αγίου Γεωργίου στην Curitiba 
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της Βραζιλίας, του Αγίου Νικολάου στο Καράκας της Βενεζουέλας, της 
Ελληνορθόδοξης Εκκλησίας του Αγίου Νικολάου στο Μοντεβιδέο της 
Ουρουγουάης, αλλά και της Ρωσικής Εκκλησίας επίσης στην ίδια πόλη.

Τέλος, ο ιερός ναός των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης (Ελληνική Ορθόδοξη 
Εκκλησία) στο Σαντιάγκο της Χιλής και ο ιερός ναός των Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης (Ρουμανική Ορθόδοξη Εκκλησία) στο Καράκας της Βενεζουέλας. Όλοι τους 
ακτινοβολούν Ορθοδοξία με χιλιάδες πιστούς να ασκούν τα θρησκευτικά τους 
καθήκοντα.

Ορθόδοξος Καθεδρικός ναός στο Σάο Πάολο της Βραζιλίας

 



Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου στο Μπουένος Άιρες της Αργεντινής



Ι.Ν. Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης (Ελληνική Ορθόδοξη Εκκλησία) στο Σαντιάγκο 
της Χιλής



Ι.Ν. Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης (Ρουμανική Ορθόδοξη Εκκλησία) στο Καράκας 
της Βενεζουέλας



Ι.Ν. Αγίων Πέτρου και Παύλου στο Σάο Πάολο της Βραζιλίας



Ι.Ν. Αγίου Νικολάου στη Φλοριανόπολη της Βραζιλίας



Ελληνική Ορθόδοξη Εκκλησία Αγίου Νικολάου στην Αβάνα της Κούβας

 



Ελληνορθόδοξη Εκκλησία του Αγίου Νικολάου στο Μοντεβιδέο της Ουρουγουάης



Ορθόδοξη Εκκλησία του Αγίου Γεωργίου στη Βραζιλία

 



Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου στην Curitiba της Βραζιλίας

 



Ι.Ν. Αγίας Τριάδος στο Μπουένος Άιρες της Αργεντινής



Ι.Ν. Παναγίας του Καζάν στην Αβάνα της Κούβας

 



Ι.Ν. Αγίου Νικολάου στο Καράκας της Βενεζουέλας



Ρωσική Εκκλησία στο Μοντεβιδέο της Ουρουγουάης

 


